

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в
установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Деснянській районній в м. Києві державній адміністрації**

Двораковська Ганна Михайлівна

ІГС та посада в ньому

ГО «Українській студент»

Посада та місце роботи	Вчитель
Громадянство, число, місяць і рік народження	Громадянка України, 25.09.1966 року народження
Ветеранський статус (за наявності)	-
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	-
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Вища, Педагогічний інститут ім. О.М.Горького
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	-
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	-
Професійна діяльність та досягнення	Вчитель української мови та літератури
Контактна інформація: телефон, електронна адреса	063-599-14-98 Dvorakovska_ganna@ukr.net

27.05.2021р.



Двораковська Г.М.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
для формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

уповноваженого представника

**Громадської організації «Український
студент»**

(назва інституту громадського суспільства)

на участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при Деснянській РДА

Двораковська Ганна Михайлівна

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.: 063-599-14-98

Електронна адреса: Dvorakovska_ganna@ukr.net

«27» травня 2021 р.

місто Київ

Мотиваційний лист

Я, Двораковська Ганна Михайлівна

маю бажання продовжувати працювати на благо Деснянського району. Через професійний досвід роботи в громадському секторі та інших сферах, можу бути ефективною в роботі району.

Підпис



(Двораковська Г.М.)

(ПІБ уповноваженого представника)

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКИЙ СТУДЕНТ»
ідентифікаційний код 41235693
03022, м.Київ, вул. Васильківська, 27, корпус 2, офіс 1, тел.093-980-95-28

27 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКИЙ СТУДЕНТ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «УКРАЇНСЬКИЙ СТУДЕНТ»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	<u>41235693</u>
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	За період своєї діяльності активно проводила такі заходи (здійснювати діяльність у таких напрямках: сприяння пропагуванню ідей благодійності та інформування громадськості про діяльність меценатів, філантропів, благодійних організацій і програм та можливостей здійснення благодійної діяльності в Україні, сприяння обміну інформацією та налагодження партнерських стосунків і співпраці між благодійними структурами.

Керівник Громадської організації «Український студент»



Кублій Михайло
Васильович